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Вступ 
Актуальні проблеми  в галузі економіки не можна вирішувати без 

удосконалення побудови бухгалтерського обліку, який у практичному 
аспекті формує інформаційну систему і дає змогу користувачам оперувати 
відповідними даними. 

Перехід підприємств України на національні стандарти 
бухгалтерського обліку, на новий План рахунків бухгалтерського обліку 
активів, капіталу, зобов”язань і господарських операцій підприємств та 
організацій, зумовлений рамками реалізації стратегічного курсу України 
на інтеграцію зі світовим економічним простором, який передбачає 
адаптацію законодавства України до законодавств розвинутих країн світу 
і спрямований на розвиток ринкових відносин, охоплення приватизацією 
різних галузей народного господаства України. 

Чітка побудова бухгалтерського фінансового обліку відповідно до 
змін, що відбуваються в його організації і техніці ведення,  підвищує роль 
обліку як основного засобу одержання достовірної інформації для 
прийняття економічно обгрунтованих рішень і попереджень ризику у 
виробничо-господарській фінансовій діяльності підприємств, у системі 
оподаткування, у зобов”язаннях довгострокових, поточних і 
розрахункових операцій, у складанні балансу, фінансової звітності. 

Метою вивчення дисципліни “Актуальні проблеми бухгалтерського 
обліку” є ознайомлення магістрів з актуальними проблемами 
реформування  системи бухгалтерського  фінансового обліку і фінансової 
звітності  з використанням П(С)БО. 

Завданнями вивчення дисципліни є: 
1) ознайомлення студентів з проблемами теоретико-

методологічного забезпечення процесу формування 
бухгалтерськогот обліку в Україні; 

2) сформувати вміння магістрів застосовувати системний підхід 
до управління обліковим процесом в умовах динамічного 
зовнішнього середовища; 

3) з”ясування проблеми процесу інтеграції національної системи 
обліку України у Світову облікову системи. 

Вивченню дисципліни “Актуальні проблеми бухгалтерського 
обліку” передує фундаментальна підготовка з таких дисциплін: 
“Бухгалтерський облік”, “Фінансовий облік”, “Облік в галузях народного 
господарства”. 



 
 
 
 
 
Тема 1. Проблеми теоретико-методологічного забезпечення 

процесу формування бухгалтерського  
фінансового обліку в Україні (2 год.) 

 
Проблеми реформування системи бухгалтерського обліку в Україні. 

Актуальні проблеми організації бухгалтерського фінансового обліку. 
Управління  бухгалтерським фінансовим обліком. Проблеми гармонізації 
фінансової звітності підприємств України. 

 
Тема 2. Проблеми методологічного забезпечення обліку 
основних засобів та нематеріальних активів (2 год.) 

 
Зміни в методології обліку основних засобів. Шляхи удосконалення  

методології обліку зносу і амортизації основних засобів. Проблеми 
узгодження відображення нарахування амортизації основних засобів у 
податковому і бухгалтерському (фінансовому) обліку. Особливості 
організації обліку нематеріальних активів  на підприємстві. 

 
Тема 3. Проблеми організації бухгалтерського обліку 

матеріальних потоків на підприємствах України (1 год.) 
 

Особливості обліку за П(С)БО 9”Зноси”. Проблеми організації 
обліку запасів на складі. Шляхи адаптації механізму оцінки запасів 
підприємства до М(С)БО. Бухгалтерський облік виробничих запасів як 
інформаційна база логістичного управління матеріальними потоками на 
підприємстві. 

 
 

Тема 4. Удосконалення  методичних підходів до організації 
обліку оплати праці на підприємстві ( 1 год.) 

 
Нормативно-правове регулювання механізму організації обліку 

оплати праці  на підприємствах (організаціях, установах) України. 
Особливості організації обліку розрахунків з соціального стахування. 

 
Тема 5. Проблеми методологічного забезпечення системи обліку 

формування витрат виробництва і калькулювання  
собівартості продукції ( 2 год.) 



 
Проблеми групування та методології обліку витрат виробництва за 

елементами та за статтями калькуляції. Проблеми методології 
формування виробничої собівартості продукції в умовах конкурентного 
середовища. Проблеми оцінки незавершеного виробництва на 
підприємствах галузей національної економіки України. Оцінка 
рентабельності та визначення ціни продажу. 

 
Тема 6. Бухгалтерський фінансовий облік доходів та визначення 
фінансових результатів діяльності підприємства (2 год.) 

 
Проблеми узагальнення інформації про облік доходів та витрат 

підприємства. Особливості обліку доходів підприємства від різних видів 
діяльності. Механізми узгодженості показників обліку фінансових 
результатів діяльності підприємства у податковому та фінансовому 
обліку. 

 
7. Проблеми формування та обліку власного і залученого 

капіталу підприємства (2 год.) 
 

Особливості формування власного капіталу на підприємствах з 
різними формами власності. Удосконалення методології та організації 
обліку формування власного капіталу акціонерного товариства. 
Особливості відображення у бухгалтерському (фінансовому) та 
податковому обліку залученого капіталу. Методика розрахунку 
показників фінансової стійкості підприємства згідно з національними 
стандартами бухгалтерського обліку. 

 
Тема 8. Проблеми інтеграції національної системи обліку 

України у світову облікову систему (2 год.) 
 

Вплив глобалізації та формування національних облікових систем. 
Особливості механізмів адаптації до вимог світової облікової системи. 
Уніфікація методології і організації бухгалтерського  обліку в умовах 
глобалізації. 

 
 
 

 
Розробила                                           к.е.н., доцент Бандура З.Л. 


